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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-01-GAPSJ-15-01-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 15 días del mes de  enero  del 2024, 

siendo las 14h12 se da inicio a la sesión Ordinaria número  01, con la asistencia de 

cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la palabra 

el señor presidente, compañeros vocales, señora secretaria y al público de nos ve a 

través de las redes sociales tengan cada uno de ustedes buenas tardes, vamos a dar n a 

la primera  sesión del año 2025 sean bienvenidos y bienvenidas a cada uno de ustedes, 

señora secretaria continúe, toma la palabra la secretaria, señor presidente, señores 

vocales  a los ciudadanos que nos ven a través de las redes sociales tengan buenos 

tardes, voy a dar lectura a la respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura el 

presidente toma la palabra, proceda con el siguiente punto de orden señora secretaria; 

toma la palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, 

Presente, señor Carlos Castro, presente, Señor Héctor Escobar, presente; Señor Ángel 

Prado, señor Carlos Macías, presente; señor presidente contamos con el quórum 

reglamentario; toma la palabra el presidente, continúe señora secretaria, toma la 

palabra la secretaria, Lectura y Aprobación del orden del día; 1.- Constatación del 

Quórum 2.-Lectura y aprobación del Orden del día,3.- Tercero Lectura y aprobación del 

ACTA SO-24-GAPSJ-26-12-2024, 4.-Informe de labores y gestión del presidente del  26 

de diciembre    del 2024 al 15 de enero del 2025; toma la palabra el presidente, proceda 

señora secretaria, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro , aprueba usted el 

orden  del día; toma la palabra señor Carlos Castro, aprobado; toma la palabra la 

secretaria, Señor Héctor Escobar, toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado; 

toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto toma la palabra el señor   

Ángel Prado, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, 

toma la palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria señor 

presidente su voto; toma la palabra el presidente aprobado, toma la palabra la 

secretaria, señor presidente el orden del día ha sido aprobado por unanimidad, toma la 

palabra el presidente, pase con el siguiente punto de orden señora secretaria, toma la 

palabra  la palabra la secretaria 3. Lectura y aprobación del ACTA SO-24-GAPSJ-26-

12-2024, toma la palabra el presidente proceda señora secretaria, toma la palabra la 

secretaria y da lectura a la correspondiente acta, una vez finalizada, el presidente toma 

la palabra proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria, 

señor Carlos Castro, aprueba usted el Acta; toma la palabra señor Carlos Castro, 

aprobado; toma la  palabra la secretaria, señor Héctor Escobar su voto; toma la palabra 

el señor Héctor Escobar, aprobado;  toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su 

voto, toma la palabra el señor   Ángel Prado,  , aprobado; toma la palabra la secretaria, 

señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma la 
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palabra la secretaria señor presidente su voto, toma la palabra el presidente, aprobado, 

toma la palabra la secretaria, señor presidente el ACTA SO-24-GAPSJ-26-12-2024 ha 

sido aprobada por unanimidad, toma la palabra el presidente, continúe con el siguiente 

punto de orden; ; toma la palabra la secretaria, cuarto, Informe y gestión del presidente 

del 26  de diciembre del 2024 al 15 de enero del 2025, toma la palabra el presidente 

bueno compañeros que nos ven a través de las redes sociales, les voy a dar lo que es mi 

informe de estos días inspeccione los trabajos que ha venido la retroexcavadora tanto en 

la zona alta y baja de la parroquia; participe de reunión de trabajo, para tratar temas 

de los convenios del 2025;estube presente en la entrega de semillas a los pequeños 

maiceros de las zona alta de la parroquia por parte de la prefectura del guayas; se 

atendió la emergencia del recinto Guasmal, donde hubo un socavón en la vía, 

coordinación que se realizó, prefectura, alcaldía y GAD parroquial; a finales de 

diciembre se recibió carta de continuidad de los convenios adulto mayor en las 

modalidades Espacios de Socialización y Encuentro y Atención Domiciliaria sin 

Discapacidad; la tesorera participo de un zoom, con el viceministro del mies y la 

directora financiera de esta misma institución, donde se abordaron temas de los 

convenios para el año 2025, en el cual dieron  a conocer que este año habrán nuevos 

requisitos y se espera que se firmen por el año completo, que en los próximos días 

enviaban  toda la documentación, por lo cual hasta la actualidad no hay los 

lineamientos correspondientes; hasta la actualidad no se ha recibido la asignación 

correspondiente al mes diciembre 2024; compañeros mañana quedan cordial mente 

invitados al lanzamiento del primer censo agropecuario por la prefectura del guayas, a 

llevarse a cabo en la ciudad de milagro; también les doy a conocer que los señores Jamil 

Cadena y Ariel Guerrero se encuentran de vacaciones, por eso no se los ve aquí; es todo 

lo  que puedo decir en estos quince días de trabajo, señora secretaria de por terminada 

la sesión; toma la palabra ka secretaria se da por terminada la sesión número 01  

siendo las 14h34. 
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